



立法會 CB(2)994/10-11(02)號文件
LC Paper No. CB(2)994/10-11(02)

中華人民共和國香港特別行政區政府總部教育局
Education Bureau
Government Secretariat, The Government of the Hong Kong Special Administrative Region
The People's Republic of China

本局檔號 Our Ref. : EDB(SB) SA/6 V

電話 Telephone : 2892 6665

來函檔號 Your Ref. :

2573 3467

傳真 Fax Line :

九龍彩虹邨
紫薇路 1 號
彩虹邨天主教英文中學
轉交 彩虹邨天主教英文中學
舊生會主席吳國鈞先生

吳先生：

啟德新中學校舍用地公開申請事宜

謝謝貴會本年一月十七日給教育局局長的信件，就彩虹邨天主教英文中學（下稱「彩天」）的現有校舍情況提出意見，並建議本局優先分配新中學用地予彩天作重置用途。我獲授權代為回覆。

本局感謝貴會對該校教育工作的支持，並理解貴會十分關心該校的未來發展。本局一直致力為設施遜於標準的學校改善校舍設施。除透過重建及重置計劃為學校改善學習環境外，本局亦會因應個別學校的情況，透過每年的校舍大規模修葺工程盡量協助改善學校的設施。近年本局為彩天進行的維修工程主要涉及一般學校校舍所需的保養項目，當中包括日常維修、損耗配件的更新、電力裝置的檢測和改善及天面防水塗層的更換等，以便讓學生的學習環境得以適當地提升。在工程安排上，相關工程部門會事先聯絡學校，與校方協商方便進行工程的時間。至於大規模修葺項目，工程多會安排在暑假或聖誕假期進行，減低對日常教學帶來的不便；就緊急修葺的安排，工程部門會立刻將危險的根源移除及盡快進行維修工程。當進行有關工程時，確保校內師生的安全是我們的首要考慮。

香港灣仔皇后大道東 213 號胡忠大廈 14 樓基礎建設及研究支援分部
Infrastructure and Research Support Division, 14/F, Wu Chung House, 213 Queen's Road East, Wanchai, Hong Kong

網址 : <http://www.edb.gov.hk> 電子郵件 : edbinfo@edb.gov.hk
Web site : <http://www.edb.gov.hk> E-mail : edbinfo@edb.gov.hk

來信亦提及貴會對啟德發展區建校規劃的意見。就啟德發展區擬建的中學校舍，我們已按現時工程項目的規劃進度，計劃於 2011 年第四季展開有關校舍分配工作。

按照既定機制，校舍分配工作一般會公開按競逐形式進行。在審批遷校申請時，教學質素是首要考慮條件，並會考慮申請學校的辦學計劃書的質素、辦學紀錄及其現有校舍的狀況等一籃子因素。我們非常理解彩天對校舍分配的期望，但希望貴會明白，重置現有學校須視乎校舍 / 土地的供應及資源的配合；而作重置用途的校舍乃按公開競逐形式進行分配，供現時部分空間或設施遜於標準的學校在公平的原則下申請。在評審有關申請時，我們會充分考慮每個申請個案所涉及的情況。本局備悉彩天欲申請啟德發展區擬建的中學校舍的意願。當相關的校舍分配工作接受申請時，我們定會通知該校，以便考慮提交申請。

本局亦會繼續與學校保持緊密聯繫，提供適切的支援及協助學校改善學習環境。就校舍分配工作的事宜，歡迎致電 2892 6391 與高級行政主任(基礎建設及研究支援)2 林雅麗女士聯絡；關於學校發展方面，歡迎致電 3698 4212 與高級學校發展主任(黃大仙)2 劉小平女士聯絡。

教育局局長

(施金獎 代行)



副本送：

立法會教育事務委員會主席李慧琼議員，JP (傳真: 2509 0775)
 黃大仙區議會主席李德康議員，MH，JP (傳真: 2320 2944)
 九龍城區議會主席王國強議員，SBS，JP (傳真: 2621 5943)
 彩虹邨天主教英文中學校長李寶雄先生
 彩虹邨天主教英文中學家長教師會主席殷晴芬女士

二零一一年二月九日